



## **В Московской области перед судом предстанет акушерка, обвиняемая в причинении пациентке смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей**



Следственными органами Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней акушерки Сергиево-Посадской районной больницы, обвиняемой в причинении 25-летней пациентке смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, 23 декабря 2014 года обвиняемой проводились медицинские манипуляции по постановке внутривенного катетера потерпевшей. При этом обвиняемая, проявив преступную небрежность, ненадлежащим образом провела гигиеническую обработку



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

своих рук, в полной мере не соблюла правила асептики и антисептики и тем самым допустила инфицирование потерпевшей, что привело к ее смерти.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1089160>